



В Астраханской области возбуждено уголовное дело по факту незаконного приобретения, хранения, перевозки и продажи особо ценных водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации

Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении членов организованной преступной группы, подозреваемых в незаконном приобретении, хранении, перевозке и продаже особо ценных водных биологических ресурсов, занесенных в Красную книгу Российской Федерации (ч. 3 ст. 258.1 УК РФ).

Следствием установлено, что организованная преступная группа, в состав которой входило не менее 4 человек, осуществляла незаконное приобретение, хранение, перевозку и продажу рыб осетровых пород. 14 декабря текущего года при задержании подозреваемых в двух автомобилях обнаружена рыба осетровых пород общим весом 150 килограмм.

При проведении осмотра складского помещения, расположенного в Приволжском районе Астраханской области, изъята рыба осетровых пород общим весом более 900 килограмм.

Данный факт выявлен сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Астраханской области совместно с Пограничным управлением ФСБ России по Республике Калмыкия и Астраханской области.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, четыре человека задержаны, решается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

15 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1189108>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
